

TINGSTRUP SKOLE

Referat

Dato: 17/11-20

Sted: Personalerummet



Møde kl. 18.30 – 20.30

Deltagere:

Forældrevalgte: Lærke Kloster, Thomas Rygaard Lassen, Anette Steffensen, Torben Hedegaard Hansen, Helle Kanstrup Pruzljanin, Charlotte Borggaard Grønkjær, Hanne Søe-Christiansen

Lærerrepræsentanter: Hans Nielsen, Rikke Have Lawaetz

Elevrådsrepræsentanter: Jónathan D. Augustinus, Victor André Petersen

Ledelse: Dorthe Ninn, Michael Nielsen

Afbud: Ikke mødet: Jónathan D. Augustinus, Victor André Petersen.

Referent: Michael Nielsen

Ordstyrer: Torben Hedegaard Hansen

	DAGSORDEN	REFERAT
1.	Besøg fra forvaltningen Lukket punkt, elever deltager ikke. Til punktet er afsat 70 minutter	
2.	Valg af fotograf Skolebestyrelsen har fået henvendelser om valg og leverandør af skolefoto. Skolebestyrelsen nedsatte en arbejdsgruppe der har set på forskellige udbud. Torben fremlægger arbejdsgruppens arbejde, hvorefter skolebestyrelsen træffer afgørelse om valg af fotograf. Til punktet er afsat 10 minutter	Arbejdsgruppen foreslår, at det er Odense Skolefoto, der fremover står for skolefoto. Det er dem, der bedst kan opfylde de krav, vi har til skolefoto, og de er leveringsdygtige. Derudover har de fokus på verdensmålene, som også er en prioritering fra skolebestyrelsens side. Det blev besluttet at følge indstillingen fra arbejdsgruppen.
3.	Skolebestyrelsens synlighed Skolebestyrelsen har ambitioner om at blive mere synlig. Skolebestyrelsen drøfter synlighed bl.a. via skolens nyhedsbreve. Stillingtagen til forslag om, at "Skolebestyrelsens input til ledelsens nyhedsbrev" bliver en fast del af dagsorden til møderne i skolebestyrelsen. Til punktet er afsat 5 minutter	Der bliver en boks, hvor skolebestyrelsen har mulighed for at skrive noget i nyhedsbrevet, og der skal laves et link til referatet fra seneste skolebestyrelsesmøder. Det bliver et fast punkt på dagsordenen til skolebestyrelsesmøderne.
5.	Orientering fra: a) Formand - Arbejdsgruppe vedr. Verdensmålsskole mødes 24. nov. b) Skoleledelsen Til punktet er afsat 20 minutter	a. Der er lavet en arbejdsgruppe vedr. verdensmålene. Mødet med BFU/kvartalsmødet er udskudt til 12. januar Det skal foregå på Tingstrup Skole. Thomas og Lærke deltager.

		<p>b. Dorthe orienterer om den landsdækkende brugertilfredshedsundersøgelse af folkeskolen og SFO 2020. Resultatet af undersøgelsen kan ses på www.sim.dk. Thisted Kommune ligger generelt højt i forhold til landsgennemsnit. Tingstrup Skole ligger lidt under gennemsnittet i kommunen. Undersøgelsen skal også behandles af MED udvalget. Vores SFO præsterer lidt under, og det vil vi gå i gang med at undersøge, hvorfor gør sig gældende og se på, hvordan det kan gøres bedre. Skolebestyrelsen vil behandle emnet på et kommende møde.</p> <p>Vi har et opslag ude efter en barselsvikar.</p>
6.	<p>Elevråd.</p> <p>Til punktet er afsat 5 minutter</p>	Intet
7.	<p>Eventuelt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Juleafslutning i skolebestyrelsen ifm. møde den 15/12. <p>Til punktet er afsat 5 minutter</p>	
8.	<p>Punkter til næste SKB møde den 15/12-20.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forberedelse til skolebestyrelsens møde i januar med ledelse og personale. - Godkendelse af princip for alkohol efter høring blandt personalet. <p>Til punktet er afsat 5 minutter</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Julefrokost som sidste år. - Rikke fortæller, at kommunikation er blevet behandlet som emne i MED. Det har affødt et spørgeskema, som lige nu er i høring hos skolens personale.

Mødet afsluttet klokken:

Rikke Kierulff

Julekåser

Johanne Steen

Kenneth Beft

Dorthe

Dorthe Kierulff

Helle Proszjann

Anders P. B.

Hans